
〇会場の使用について
1  土足の履き替えを徹底すること。
・土足についてはシューズ袋等に入れて各自保管をすること。※観客席土足禁止
2 観客席は、二階席のみを使用すること。（前から四列目までは荷物を置かないこと。）
3 アップは観客席三階とサブアリーナを使用すること。（時間指定などはないので譲り合って使用すること。）
4 喫煙については、ホームページに記載してある所定の場所で行うこと。
5 食事はフロア以外の場所で行うこと。
6  ごみの持ち帰りについては各大学で行うこと。
・会場のごみ箱に捨てることは禁止とする。ごみは各自保管し、責任をもって処分すること。
・会場近くのコンビニやスーパー、団地等にごみを置いていくことのないようにすること。
・氷嚢などで使用した氷の処理に関しては代表者会議で指定されたとおりにすること。
⑦ 会場内には別の施設を利用される一般のお客様がいるため、共有スペースの使い方等マ
ナーを守って使用すること。

〇オーダー提出について
・オーダー提出は、８時３０分までとする。（１日目の２巡目の大学は９時１５分）
※試合進行に影響するため必ず時間厳守で提出すること。

〇その他注意事項
・カメラのフラッシュ撮影は禁止とする。
→撮影をする際は全日本学生バドミントン連盟のホームページにある申請書を全日本学生バドミントン連盟に提出すること。（観客席からの撮影も申請が必要）
・選手・監督用 ID ケースは各自で用意をすること。（ID 用紙：5.5cm×9cm）
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